

Отзыв

на автореферат диссертации Прохорова Дмитрия Валерьевича «Патогенетическое обоснование и разработка ранних дифференциальных критерииев диагностики, лечения и профилактики у пациентов с меланоцитарными невусами и меланомой кожи», на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальностям 14.01.10- кожные и венерические болезни, 14.01.12- онкология

Меланома кожи (МК) относится к разряду высокозлокачественных опухолей и составляет 1–4% всех онкологических заболеваний. При этом в структуре заболеваемости злокачественными новообразованиями кожи МК занимает особое место. За последние 40 лет заболеваемость МК в мире возросла примерно в 3 раза. В России в течение последних 15 лет отмечается рост заболеваемости на 70% Диссертационное исследование Прохорова Д.В. посвящено решению актуальной проблемы: повышению эффективности диагностики, профилактики и лечения диспластических невусов и меланомы кожи путем междисциплинарного комплексного подхода.

Методология проведения профилактических мероприятий, направленных на выявление ранних форм МК, предусматривает качественное преобразование системы оказания первичной и специализированной медицинской помощи, усиление роли и повышение ответственности первичного медико–санитарного звена в раннем выявлении МК, повышение онкологической настороженности и профессионализма медицинских работников в области дерматоонкологии.

В проведенном исследовании впервые на достаточном количестве материала, на базе одного центра, проведено исследование включающее в себя оценку современной онкоэпидемиологической ситуации по МК в Республике Крым, определены характерные критерии ранней диагностики на основе данных цифровой дерматоскопии, проведена оценка гистологических, имmunогистохимических, электронномикроскопических критерийев диагностики меланоцитарных невусов и МК. Разработана система комплексных междисциплинарных мероприятий по ранней диагностике и

профилактике МНК для населения в целом, пациентов с меланомоопасными новообразованиями, путем повышения онкологической настороженности и профессионализма дерматологов, онкологов и врачей других специальностей.

Все научные положения и результаты диссертационного исследования достоверны, выводы логичны и вытекают из основных положений работы. Рекомендации, данные автором, могут использоваться в лечебной деятельности медицинских учреждений дерматовенерологического и онкологического профиля, а материалы диссертации - в учебном процессе по специальностям «дерматовенерология» и «онкология».

Замечаний к автореферату, как по оформлению, так и по содержанию, нет.

Диссертационная работа «Патогенетическое обоснование и разработка ранних дифференциальных критериев диагностики, лечения и профилактики у пациентов с меланоцитарными невусами и меланомой кожи», является научно-квалификационной работой, выполненной на высоком научном уровне, и соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор Прохоров Дмитрий Валерьевич заслуживает ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.01.10- кожные и венерические болезни, 14.01.12- онкология.

Профессор кафедры дерматовенерологии ФГБОУ ВО
«Санкт-Петербургский государственный педиатрический
медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ.
Главный специалист по дерматовенерологии и
косметологии Министерства здравоохранения
РФ в Северо-Западном федеральном округе.

Профессор, доктор медицинских наук

Д.В.Заславский

Россия, 194100, Санкт-Петербург, ул. Литовская, д. 2. Тел.: +7(812)
542-55-60 <http://gpma.ru> e-mail: venerology@mail.ru



Профессор Д.В.
Удостоверяется
Помощник ректора
«3» 04 2014 г.